

Informații despre produs VC.10.08

15-05-2024

VatOil Antifreeze LL 13

Descriere

Antifreeze LL 13 este un antigel de calitate superioară, cu durată mare de viață, care conține aditivul LOBRID cu tehnologie patentată, bazată pe „Tehnologia acizilor organici” și un mic procent de silicat. A fost conceput special pentru motoarele/radiatoarele din metale ușoare, precum aluminiul, magneziul și aliajele lor și este conform specificației Volkswagen TL VW 774J (G13). Datorită adăugării unor inhibitori puternici contra coroziunii, produsul este, practic, neafectat de îmbătrânire. De asemenea, inhibitorii de coroziune împiedică formarea reziduurilor și depunerilor în radiator, asigurând astfel o răcire optimă, pe termen lung.

Rețineți! Măsurarea fiabilă a nivelului de protecție la îngheț este posibilă numai cu ajutorul unor refractometre speciale, cu o scală G13 separată!

Aplicație

Antifreeze LL 13 este un antigel de culoare violet, fiind destinat sistemelor de răcire ale vehiculelor Volkswagen, Audi, Skoda și Seat. Antifreeze LL 13 se poate amesteca ușor cu tipurile mai vechi VAG, cum ar fi G12, G12+ și G12++. Un rezultat optim poate fi obținut doar la o umplere de 100%. Diluați cu apă demineralizată până la raportul recomandat înainte de utilizare.

Specificații

VW TL 774-J

Tipice

Densitate la 15°C, kg/l	1,143
Indice de refracție 20°C	1,440
ph - 33% în apă	8,4
Rezervă alcalină, ml	5,7
Punct de cristalizare: 33 vol%, °C	-17
Punct de cristalizare: 40 vol%, °C	-23
Punct de cristalizare: 50 vol%, °C	-36

Ambalaje



50678
20 L can

Datele din această fișă cu informații despre produs sunt date orientative, pe baza cărora cititorul poate afla mai multe despre proprietățile și utilizările posibile ale produselor noastre. Deși această prezentare generală a fost redactată cu atenție maximă la data indicată, autorul nu își asumă răspunderea pentru daune provocate de caracterul incomplet și/sau inexact al acestor informații, mai ales în cazul în care ele sunt provocate de greșeli de ortografie evidente. Condițiile de livrare ale furnizorului sunt valabile pentru toate produsele. Cititorului i se recomandă, mai ales în cazul utilizărilor critice, să se consulte cu furnizorul pentru alegerea finală a produsului. Din cauza cercetării și dezvoltării continue a produselor, informațiile cuprinse aici pot suferi modificări fără înștiințarea în prealabil.